Тест   по математике в 6 классе по теме «Масштаб»

1.Какой длины должен быть начерчен отрезок длиной 6см в М 1:2

А) 3см          Б)  8 см            С)   12 см

2. Какой длины должен быть начерчен отрезок длиной 10 см в М 1:5

А) 2см          Б)  15 см            С)   50см

3. Какой длины должен быть начерчен отрезок длиной 80 см в М 1:10

А) 8 см          Б)  80 см            С)   40 см

4. Какой длины должен быть начерчен отрезок длиной 4 см в М 2:1

А) 2 см          Б)  6 см            С)   8 см

5. Какой длины должен быть начерчен отрезок длиной 5 дм в М 5 : 1

А) 1 дм          Б)  10 дм            С)   25 дм

6. Какой длины должен быть начерчен отрезок длиной 6мм в М10:1

А) 6 мм          Б)  60 м м          С)   30 мм

7. Какой длины должен быть начерчен отрезок длиной 5см в М1:1

А) 5см          Б)  50 см            С)   1  см

8.   Какой длины должен быть начерчен отрезок длиной 10см в М1:1

А) 1см          Б)  10 см            С)   12 см

